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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2026 

 

 

02 – Projetos de Leis, sendo: 

 

Projeto de Lei 07/2026 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o reajuste do valor do TICKET 

alimentação dos Agentes Comunitários de Endemias – ACE do Município de João Lisboa – MA, e dá outras 

providências”. 

 

Projeto de Lei 08/2026 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o reajuste de 10% no salário 

base dos Enfermeiros efetivos vinculados ao Programa Saúde da Família – PSF do Município de João Lisboa 

– MA, com efeitos financeiros retroativos à data-base de março de 2026, e dá outras providências”. 

 

02 – Requerimentos de dispensa de pareceres, sendo: 

 

Requerimento 03/2026 SOLICITANDO a dispensa de Pareceres das Comissões permanentes referente ao 

Projeto de Lei 07/2026 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o reajuste do valor do TICKET 

alimentação dos Agentes Comunitários de Endemias – ACE do Município de João Lisboa – MA, e dá outras 

providências”. 

 

Requerimento 04/2026 SOLICITANDO a dispensa de Pareceres das Comissões permanentes referente ao 

Projeto de Lei 08/2026 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o reajuste de 10% no salário base dos 

enfermeiros efetivos vinculados ao programa Saúde da Família – PSF do Município de João Lisboa – MA, 

com efeitos financeiros retroativos à data-base de março de 2026, e dá outras providências”. 

  

07 – Indicações, sendo; 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim: 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, o empiçarramento da rua Palmeiral no bairro Nova Lisboa, neste 

Município. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Educação, a ampliação do banheiro já existente, bem como a construção de um vestiário masculino e 

feminino na Escola Unidade Integrada Desembargador Nicolau Dino, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Marcones Silva de Oliveira, Ronnie Von Luís Rodrigues e Eva 

Magna Menezes Rodrigues Silva: 
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Solicitam ao Exmo. Senhor Prefeito, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

Desenvolvimento Social, disponibilização de um barbeiro para realização periódica de cortes de cabelo nos 

alunos do Colégio Militar de João Lisboa.  

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos: 

Solicita ao Deputado federal Rubens Júnior, ao governador do Estado Carlos Brandão, e ao Exmº Senhor 

Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, asfaltamento da estrada vicinal que liga o povoado Centro 

dos Carlos ao Bom Lugar, neste município.  

 

Solicita ao senhor Presidente desta Casa de Leis adote as providências necessárias para a elaboração, 

discussão, votação e promulgação da Lei Orgânica do Município de João Lisboa, em conformidade com o 

artigo 29 da Constituição Federal. 

 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura a construção de 3 (três) quebra-molas; 1 na entrada do povoado Centro dos Carlos, outro 

após o posto de gasolina, aproximadamente 100 metros de distância do primeiro e quebra-molas e outro com 

100 metros de distância do segundo quebra-molas. neste município.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura empiçarramento da Rua dos Cândidos, no povoado Centro dos Carlos, neste munícipio.  

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 15 dias do mês de maio de 2026. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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